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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:     14-07-2020      

  
    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:              10469      

        
                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 8ης/08-07-2020 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 
 

   Αριθμ. Απoφ.  143/2020                                       Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

      

 Λήψη απόφασης για 
έγκριση κοπής δέντρων.  

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 8η του μηνός 

Ιουλίου έτους 2020, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ., συνήλθε σε 

συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από 

την υπ’ αριθμόν 9804/3-7-2020 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτού, που 

δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 

3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις 

της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κοφινάς Κων/νος, επιβεβαίωσε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (18). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Μπισιώτης Χρήστος 3) Δημητρίου 

Ευάγγελος, 4) Μαντάλα Καλή, 5) Δράκου Δήμητρα, 6) Δρίτσας Δημήτριος, 7) 

Αϊδινιώτης Ιωάννης, 8) Κορωνιάς Νικόλαος, 9) Μαντάλα Μαρία, 10) Μαντάλα Μαρία – 

Μαργαρίτα, 11) Αδάμος Γεώργιος, 12) Στρατουδάκης Ιωάννης, 13) Κοφινάς Κων/νος, 

14) Πολίτης Ιωάννης, 15) Σταμπέλος Θεοφάνης, 16) Μπρίτσας Χρήστος, 17) Δρίτσας 

Χρήστος, 18) Νάσσου Φωτεινή.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Βαμποράκη Μελπομένη, 2) Νέρας Ευάγγελος, 3) Πίντζου 

Ελισάβετ, 4) Χρυσάφης Σταύρος,  5) Γιαννάκης Γεώργιος, 6) Κουβέλης Αλέξανδρος, 7) 

Λαδά Γιαννούλα, 8) Πανουργιάς Νικόλαος,  9) Συλλελόγλου Ανδρέας. 
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Προ της συζητήσεως του 1ου θέματος προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 

Πίντζου Ελισάβετ, Νέρας Ευάγγελος & Βαμποράκη Μελπομένη.  

Προ του 8ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Δρίτσας Χρήστος. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης. 

 Και εισηγούμενη το 38ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

Δημοτικού Συμβουλίου τα  εξής: 

Α) Ο Ιερός Ναός Αγίου Νικολάου Μαρκοπούλου με την υπ’αρ.πρωτ.25/14-4-

2020 (αρ.πρωτ.παραλ.5495/14-4-2020) αίτησή του, ζητά την κοπή και εκρίζωση 

τεσσάρων μεγάλων δένδρων (τρεις Λεύκες και ένα πλαγιόκλαδο κυπαρίσσι), τριών που 

βρίσκονται επί του πεζοδρομίου της οδού Νικολάου Μουσχουντή και ενός που βρίσκεται 

επί της οδού Χρήστου Γέγου γωνία με Νικολάου Μουσχουντή, λόγω καταστροφών που 

έχουν προκαλέσει στο πεζοδρόμιο. 

Η Τεχνική Υπηρεσία με το υπ’αρ.πρωτ.οικ.6838/22-5-2020 έγγραφό της 

εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής: «…Ενόψει της έναρξης των εργασιών 

εξυγίανσης της πλατείας που βρίσκεται στο νότιο μέρος του Ι.Ν. Αγ. Νικολάου, ο 

Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, μας ζητά να μεριμνήσουμε για την κοπή και 

εκρίζωση 3 μεγάλων δέντρων που βρίσκονται στα πεζοδρόμια που περικλείουν την 

πλατεία, καθώς το ριζικό τους σύστημα έχει προκαλέσει εκτενείς ζημιές στα πεζοδρόμια 

και στην περιτοίχιση της πλατείας. Η Τεχνική Υπηρεσία προέβει σε αυτοψία όπου και 

διαπιστώθηκε ότι τα ριζικά συστήματα των εν λόγω δέντρων έχουν προκαλέσει 

τεράστιες καταστροφές στα πεζοδρόμια τόσο της Ν. Μουσχουντή όσο και της Χ. Γέγου. 

Αυτή τη στιγμή τα πεζοδρόμια είναι μη προσβάσιμα για τους πεζούς, και ελλοχεύει 

άμεσος κίνδυνος κατά τη διέλευση τους. Επίσης έχουν προκληθεί μεγάλες ζημιές στο 

δίκτυο ύδρευσης και στην περιτοίχιση της πλατείας. Τέλος τα δέντρα φαίνονται μη υγιή 

καθώς μεγάλο τμήμα των ριζών είναι υπέργειο (βλ. συννημένες φωτογραφίες). Το 

γεγονός αυτό δημιουργεί κίνδυνο για πιθανό σπάσιμο των μεγάλων κλαδιών με άμεσο 

κίνδυνο για τους διερχόμενους πεζούς και οχήματα. Καθώς αφενός έχουν 

προγραμματιστεί να ξεκινήσουν άμεσα εργασίες διαμόρφωσης της πλατείας και έχει 

προβλεφθεί και δεντροφύτευση εντός της πλατείας και αφετέρου τα πεζοδρόμια θα 

πρέπει να είναι ελευθέρα διέλευσης για τους πεζούς, προτείνουμε να εκδοθεί άδεια για 

την καθολική κοπή όλων των επικίνδυνων δέντρων που βρίσκονται επί των 

πεζοδρομίων Ν. Μουσχουντή και Χ. Γέγου, να εκριζωθούν και να αποκατασταθούν οι 

πλάκες των πεζοδρομίων. Στο παρόν επισυνάπτονται φωτογραφίες που αποδεικνύουν 

τα παραπάνω. Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες…». 
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Η Επιτροπή Ποιότητας ζωής με το υπ’αρ. 7Ο Πρακτικό /22-5-2020, 

αρ.απόφασης 44/2020, γνωμοδοτεί θετικά και προωθεί το θέμα προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο.  

Β) Η ΚΙΜΠΙΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ με την υπ’αρ.πρωτ.8145/11-6-2020 αίτηση, ζητά 

το κλάδεμα ή την κοπή ενός δένδρου που βρίσκεται έμπροσθεν της οικίας της, επί του 

πεζοδρομίου της οδού Ι.Κιμπεζή 6 στο Μαρκόπουλο, διότι προκαλεί πρόβλημα 

ακουμπώντας στα παράθυρα της οικίας. 

Ο Υπεύθυνος Πρασίνου του Δήμου μας κ.Χρήστος Πέτρου, μετά από αυτοψία 

εισηγείται ότι το εν λόγω δένδρο (κυπαρίσσι Leyland) είναι ημίξερο, οπότε και κρίνεται 

αναγκαία η κοπή του. 

 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με το υπ’αρ.9ο Πρακτικό/1-7-2020,  αρ.αποφ. 

59/2020, γνωμοδότησε θετικά και προωθεί το θέμα προς το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Γ) Ο ΣΤΑΘΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με την υπ’αρ.πρωτ.8566/17-6-2020 αίτηση, 

ζητά την κοπή του δένδρου που βρίσκεται επί του πεζοδρομίου στην οδό 

Εφ.Πολεμιστών 45 στο Μαρκόπουλο, το οποίο είναι ξερό και έχει πάρει κλίσει προς τον 

δρόμο. 

Ο Υπεύθυνος Πρασίνου του Δήμου μας κ.Χρήστος Πέτρου, μετά από αυτοψία 

εισηγείται ότι το εν λόγω κυπαρίσσι είναι ημίξερο, οπότε και κρίνεται αναγκαία η κοπή 

του.  

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με το υπ’αρ.9ο Πρακτικό/1-7-2020,  αρ.αποφ. 

59/2020, γνωμοδότησε θετικά και προωθεί το θέμα προς το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Η επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΣ» κα Μαντάλα 

Μαρία, εξέφρασε την άποψη ότι «…Στις κοπές δένδρων να προσαρτάται απόσπασμα 

ρυμοτομικού με τη θέση του αποκοπτόμενου δένδρου και την θέση του νέου δένδρου, 

σύμφωνα με την κείμενη διάταξη…». 

Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψη τις 

διατάξεις του Ν.3463/2006 και του Ν.3852/2010, την υπ’ αρ. πρωτ. 25/14-4-2020 

(αρ.πρωτ.παραλ.5495/14-4-2020) αίτηση του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου 

Μαρκοπούλου, την υπ’αρ.πρωτ.οικ.6838/22-5-2020 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, 

την υπ’αρ.πρωτ.8145/11-6-2020 αίτηση της κας Κιμπιζή Αικατερίνης, την 

υπ’αρ.πρωτ.8566/17-6-2020 αίτηση του κ.Στάθη Κωνσταντίνου, τα υπ’αρ. Πρακτικά  

7Ο/22-5-2020, αρ.απόφασης 44/2020 και 9ο/1-7-2020, αρ.αποφ.59/2020                   

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει:  

Α) Την καθολική κοπή όλων των επικίνδυνων δέντρων που βρίσκονται επί των 

πεζοδρομίων στις οδούς Ν. Μουσχουντή και Χ. Γέγου, γύρω από το Ιερό Ναό Αγίου 

Νικολάου Μαρκοπούλου, σύμφωνα με την ως άνω εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας. 

Β) Την καθολική κοπή του ημίξερου δένδρου που βρίσκεται επί του πεζοδρομίου 

στην οδό Ι.Κιμπεζή 6 στο Μαρκόπουλο, σύμφωνα με την αυτοψία του Υπεύθυνου 

Πρασίνου. 

Γ) Την καθολική κοπή του ημίξερου δένδρου που βρίσκεται επί του πεζοδρομίου 

στην οδό Εφ.Πολεμιστών 45 στο Μαρκόπουλο, σύμφωνα με την αυτοψία του 

Υπεύθυνου Πρασίνου. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 143/2020.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
          ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 

 

 

ΔΗΜΗ 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   
  ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
 ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ    
           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΕΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ        
 ΠΙΝΤΖΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ – ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΠΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΝΑΣΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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